

ВЕСЕЛИНОВИЋ: Борбеност синдиката из Грчке пренети у Србију

Београд, 27.06.2017. године -Удружени синдикати Србије “Слога” од 24 до 25. јуна 2017. учествовали су на великој анти-ратној манифестацији у Солуну под слоганом: „Са радницима свих земаља за свет без експлоатације, ратова и избеглица“, у организацији најборбенијег грчког синдиката ПАМЕ (All Workers Militant Front).

Председнику „Слоге“, Жељку Веселиновићу, већ првог дана указана је велика част да у име делегације свих организација WFTU (Светска федерација синдиката) одржи говор пред више од 50.000 људи на протесту који је преносила и државна национална телевизија.

Другог дана скуп је настављен у седишту ПАМЕ међународним састанком представника синдиката балканског и медитеранског региона на коме су гости из више од 20 земаља изнели проблеме са којима се радници њихових земаља свакодневно сусрећу.



Веселиновић је у свом излагању изнео оцену да је радништво Србије захваљујући својим марионетским неолибералним владама постало екстремно сиромашно, будући да све владе годинама уназад на штету свога народа испуњавају све услове међународних финансијских институција.

“Током бомбардовања Југославије уништене су нам фабрике, путеви, мостови, пруге. Све је то био циљ да нам се уништи економија и да нас јефтино купе”.



Он је нагласио да синдикат кога он представља има противнике у власти која не толерише критику, али и у такозваним “жутим синдикатима” који раде у интересу власти, а не радника које би требало да представљају.

Председник “Слоге” је казао да енергију, снагу и борбеност радника која постоји у Грчкој је у Србији тренутно немогуће организовати, али да ће се залагати да уз помоћ братског ПАМЕ и WFTU проба да ту огромну енергију пренесе и на домаћи терен.

Током боравка у Солуну Веселиновић је дао и краћу изјаву за њихову телевизију у којој је истакао:

“ Без међународне солидарности, међусобне помоћи и координације у борби за права радника против крупног капитала тешко је било шта урадити. ПАМЕ и WFTU показују у пракси како се то ради. Протест у Солуну је нешто што ме инспирише и искрено се надам да ћу имати прилике да једног дана тако нешто организујемо у Србији и да их све позовем”.

Информативна служба

...